Blood Orange Sorbet



Blood Orange Sorbet



La saveur citronnée de Tangie et le crémeux du Sorbet ont été mélangés pour produire un hybride qui fleurit en 8 semaines, le Blood Orange Sorbet!

Note : Pas noté

Prix

modificateur de prix des variantes :

Prix de base avec taxes 40,00 €

Prix remisé36,36 €

Prix de vente avec réduction

Prix ??de vente40,00 €

Prix de vente hors-taxe36,36 €

Remise

Montant des Taxes3,64 €

Poser une question sur ce graine

Banque des graines DNA Genetics

Description du produit

1 / 2

Blood Orange Sorbet

Personne ne peut se tromper sur la saveur distincte d'agrumes de Tangie; Eh bien, DNA Seeds a tout simplement amélioré la situation. Blood Orange Sorbet est un équilibre parfait entre Tangie et Sorbet! Combinant les meilleurs aspects de la texture crémeuse du Sorbet et l'explosion d'agrumes de Tangie.

Grâce à la sélection, la période de floraison a été réduite à 8 semaines, ce qui a donné une plante de taille moyenne avec toute sa puissance de résine et le rendement de son patrimoine intact.

Commentaires des clients

Il n'y a pas encore de commentaire sur ce produit.